Hrorosas kouTpobHas pabora
3a Kypc 3 Kiaacca

1. Pemure 3amauy:

B omaom Kycke 36 M ménka, a B ApyroM B 4 pasza MeHbine. M3 Bcero meénka CImiIM IUIaThs,

pacxoays Ha Kaxzoe 3 M. CKOJBbKO IIaTheB CITHITA?

2. HaiiguTre 3HaYCHHE BBIPAKCHHUIA:
120-20:(2-5) =

(570-170):5 +80-8 =
(657+103-40) :9:2 =

3. 3amoyiHHTEe IPOMYCK:
249=... MHH 10 kM =... 1M
2¢yT=...1 SmM=..cMm
4. Pemmre 3aauy:
Haiimire nepumeTp 1 mwiomas NpsMoyrobHHKA, €CIIU €r0 JUIMHA 9 M, a IMpHHA 3 CM.

5. 3anummure AeHCTBUS B CTONOMK, pEIIHTE.
569 + 375 607 - 239
243 + 562 924-378

6. Pemwure 3anmaugy.
JIoKTOp MmponHca ceMepbiM THOMaM MIPHHUMATE KKI0MY 10 3 TablIeTKH B JAeHb B
TEYCHHE HENEIH U Jal UM 9 ynakoBoK jiekapcTsa 1o 20 TabieToK B KaxKI0i. XBaTHT JIH
raoMam TabneTox?

Kpurepun onennBanust KOHTPOJALHOI padoTsl.

Wroroeeili  KOHTPOAL MO MaremMaTHKe NpPOBOAMTCH B (OPME KOHTPOJIBHBIX  paBor
KOMOMHMPOBAHHOIO XapakTepa (OHM cosiepkar apudMeTHUecKue 3a4aumn, NPUMEPSI, 3aaHUs 110
reoMeTpud W Jp.). B otux paboTax chavana OTAeNbHO OLEHMBAETCS BHITIOJHEHHE 3ajad,
NPHMEPOB, 3alaH|H 110 FEOMETPHH, & 3aTEM BbIBOANTCS UTOTOBasi OTMETKA 3a BCIO paboTy.

IIpu 3TOM HTOrOBast OTMETKA HE BBICTABJIACTCA KAK CPeHHI Ga, a OnpeeseTcs ¢ y4eToM Tex
BH/IOB 3a/IaHUI, KOTOpPbIE /U1 JAHHOH paboThbl ABJISIOTCS OCHOBHBIMY,

Kombunupoannas pabora:
«5» - 6e3 ownbok.
«4» - | rpybas u 1 — 2 nerpy6oie ommnbku, 1pu 31oM rpyosIx oKb0K He J0HKHO ObiTh B 3a1ade.

«3» -2 — 3 rpybeie ¥ 3 — 4 HerpyObie OWMOKHK, NPH 3TOM XOJ PELICHHA 3a4a4d JOKEH ObiTh
BEPHBIM.

«2» - 4 u Gosee rpyObIX OMMOKH.

I'pyGsbie oumbku:
1.BeruncnurenbHble OLIMOKK B IpUMeEpax U 3ajavax.

2. OmnbKH Ha He3HAHKE NOPA/IKA BHITIONHEHUS apUPMETHUECKHX EHCTBUIM.



